
Λίγα λόγια για τους “VeriArtisti”:
       Η Ορχήστρα Κιθαριστών  “Veri Artisti” ιδρύθηκε την άνοιξη του 1997 από τον 
Λάμπρο Μπέκιο, καθηγητή κιθάρας του Δημοτικού Ωδείου Βέροιας, αποτελούμενη 
κυρίως από μαθητές του Δημοτικού Ωδείου. Τα μέλη της είναι ηλικίας από 9 έως 
18 ετών.
       Η ορχήστρα πραγματοποίησε περισσότερες από πενήντα εμφανίσεις σε πόλεις 
της Ελλάδας (Βέροια, Μακροχώρι, Γιαννιτσά, Νέα Μουδανιά, Περαία, Θεσσαλονίκη, 
Κοζάνη, Αριδαία). Συμμετείχε στη  Συνάντηση Νεανικών Ορχηστρικών Συνόλων 
(Δήμος Καλαμαριάς, 1999), στις Συναντήσεις Ορχηστρών Κιθάρας που έγιναν στη 
Βέροια (2000), τη Ν. Ιωνία Βόλου (2000) και την Κοζάνη (2010, 2011), στις 
εορταστικές εκδηλώσεις του Χριστουγεννιάτικου Χωριού της HELEXPO Θεσ/νίκης 
(2010), στο 1ο Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας (2002), στο 2ο Φεστιβάλ Μουσικής 
«Βέροια - Εύηχη Πόλη» (2010) και στην 1η Πανελλήνια Συνάντηση Κουαρτέτων 
και Ορχηστρών Κιθάρας (Βέροια 2011).
     Σε συνεργασία με τις τάξεις κιθάρας των καθηγητών του Δημοτικού Ωδείου 
Βέροιας κ.κ. Πέτρου Ρίστα και Βασίλη Βαλαβάνη.
Λίγα λόγια για τους “Τετρακτύς”:
   Το κιθαριστικό κουαρτέτο «Τετρακτύς» του Μουσικού Σχολείου Βέροιας 
δημιουργήθηκε τον Φεβρουάριο του 2011, στο πλαίσιο της λειτουργίας των 
μουσικών συνόλων του Σχολείου με υπεύθυνο καθηγητή το Λάμπρο Μπέκιο. Έχει 
πραγματοποιήσει έως τώρα οχτώ εμφανίσεις σε συναυλίες του Μουσικού Σχολείου, 
στο φεστιβάλ «Εύηχη Πόλη» και στις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις της Κ.Ε.Π.Α. 
Δήμου Βέροιας.
Λίγα λόγια για τους σολίστ:
      Οι Χ. Σαρκατζής και Α. Χίρτογλου γεννήθηκαν το 1986 και 1987 αντίστοιχα. 
Πήραν Δίπλωμα από το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας, με καθηγητή τον Λάμπρο Μπέκιο.
     Έχουν εμφανιστεί επανειλημμένως σε συναυλίες και ρεσιτάλ, σε Ελλάδα και 
εξωτερικό, αποσπώντας από τις πρώτες τους εμφανίσεις θετικές κριτικές για τη 
μουσικότητα και την τεχνική τους αρτιότητα. Οι δραστηριότητές τους περιλαμβάνουν 
συμμετοχές σε σεμινάρια (Ν. Μαυρουδή, Β. Καναράς, Ε. Μπουντούνης, Ε. Φάμπα, 
Δ. Ρεγγίνο, O. Assad, D. Grimes, R. Gallen, H. Kaeppel, G. Ryan, A. York, L. 
Young, P. Maklar, Z. Dukic, K. Pelech, F. Bungarten, S. Dinkova, T. Korhonen, 
V. Blaha, J. Moller, M. Socias, M. Escarpa κ.ά.), φεστιβάλ κιθάρας (Βόλος, 
Ερμούπολη, Λευκωσία, Nurtingen κ.ά.) και έχουν αποσπάσει βραβεία σε διάφορους 
διαγωνισμούς ατομικά και ως ντουέτο (Βέροια, Βόλος, Πάτρα, Λευκωσία κ.ά.), με 
πιο πρόσφατο, το Β’ Βραβείο στο 2ο Διαγωνισμό Μουσικής Δωματίου (2011) του 
Πανεπισημίου Μακεδονίας . Ήταν  προσκεκλημένοι στο Φεστιβάλ Κιθάρας Zren-
janin (Σερβία) του 2006 και στο 10ο Χειμερινού Φεστιβάλ Κιθάρας Βόλου του 
2009.
    Επίσης, έχουν ηχογραφήσει για την Δ.Ε.ΤΟ.ΠΟ.ΚΑ. Βέροιας, μαζί με τη Σ. 
Βολιώτη, το cd «Τα μονοπάτια της κιθάρας» με ρεπερτόριο που απευθύνεται σε 
νέους μαθητές της κλασσικής κιθάρας.
      Ο Α. Χίρτογλου είναι απόφοιτος του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του 
Α.Π.Θ., ενώ ο Χ. Σαρκατζής, του τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του ΠΑ. 
ΜΑΚ., με ειδίκευση στην κλασική κιθάρα και καθηγήτρια την Έλενα Παπανδρέου.

 ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ- ΔΗ.Π.Π.Α.Κ.Υ.Θ - Τμήμα Πολιτισμού
23923.30.363-4, poltherm@gmail.com Εάν θέλετε να σας ενημερώνουμε ηλεκτρονικά 

για τις εκδηλώσεις μας, στείλτε μας ένα Ε-mail. Γίνετε μέλη του group μας στο:
 http://www.facebook.com/groups/cultureisland

Σχεδιασμός αφίσας & προγράμματος:
Ανδρονίκη Ράπτη, εικαστικός/digital media artist – υπάλληλος ΔΗ.Π.Π.Α.Κ.Υ.Θ.

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ - ΔΗ.Π.Π.Α.Κ.Υ.Θ. 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ

παρουσιάζει 

την Ορχήστρα Κιθαριστών Βέροιας 
“VeriArtisti” 

&

το Κιθαριστικό Κουαρτέτο 
“Τετρακτύς” 

του Μουσικού Σχολείου Βέροιας

σε μια κοινή ΣΥΝΑΥΛΙΑ
στο Δημοτικό Θέατρο Επανομής
ΚΥΡΙΑΚΗ, 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 

12 το μεσημέρι 

Το 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ

 ΚΙΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
“Guitar Heroes” 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ


